

# 立中原而通八方 居腹地而达九州

## 信阳成为全国开通高铁最多的地级城市

信阳消息(记者 赵雪峰)随着铁路实行新的列车运行图,信阳火车站管内信阳东站直达南宁、桂林、重庆、成都的高铁的增开,信阳成为全国开通高铁最多的地级城市,也是全国唯一有两个高铁站的地级市。

据铁路工作人员介绍,新的列车运行图实行后,信阳东站办理客运业务的旅客列车由原图 63 列增加为

83 列,其中上行 44 列,下行 39 列,始发、终到列车各 2 列(北京西 1 列,广州南 1 列)。

素有“立中原而通八方,居腹地而达九州”的信阳,是《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》确定的区域性交通枢纽城市。全国 44 个重要交通枢纽,信阳占有其二。目前,京港澳、沪陕、大广三

条高速公路和 106、107、312 三条国道在信阳交织相连,京广、京九、宁西三条铁路和京广高铁纵贯信阳全境,形成多重交叉,直接连接长三角、珠三角和港澳地区。尤其作为全国高铁“大公交”的重要站点,信阳东站共有 44 趟始发的高铁车次,分别发往全国各大中城市,让信阳与很多一线大中城市几乎进入了同城时代。

## 监督行风建设

市教育局聘 38 名特约纪检监察员

信阳消息(记者 张勇)7月9日,市教育局正式向聘请的 38 名特约纪检监察员发放聘书。

这 38 名特约纪检监察员来自我市教育系统的各条战线,经所在单位推荐,市教育局审核,最终确定。聘期为两年。

特约纪检监察员日常工作在所属单位,其职责是提请本单位研讨党风廉政建设和重点监督事项,负责本单位党风廉政执行情况的监督检查;对单位内部人员执行纪律和廉政落实情况提出奖惩主导意见,配合上级纪检监察部门对本单位信访案件的查处;做好人民群众来信来访工作,受理本单位的检举、控告和申诉,及时化解一般矛盾;对各项教育惠民政策落实情况进行监管,发现重要违规线索及时向纪检监察部门报告;积极开展治理教育乱收费工作,严厉查处违规违纪行为等。

在发放聘书时,市教育局还给每一位特约纪检监察员配发了“尚方宝剑”。根据工作需要,特约纪检监察员可查阅有关文件和材料;对本单位的领导班子及其成员、干部职工在履行职责中出现的问题,有权提出改正的意见和建议,或直接向市教育局纪检组报告;可了解自己反映和传递的检举、控告和申诉的办理情况;按照干部管理权限,对群众反映的涉及服务方面的投诉进行初核,并提出处理意见等。

## 阳光普照高墙

信阳中院审监庭在信阳监狱巡回开庭  
审理减刑案件

信阳消息(首席记者 张继疆)昨日,记者从市中级人民法院了解到,为落实减刑假释工作“双公示”“双公开”“双参与”要求,信阳中院审监庭在信阳监狱巡回公开开庭审理了魏某、杨某、陈某等 15 名涉及职务犯罪、破坏金融管理和金融诈骗犯罪、组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪等“三类案件”的罪犯减刑案件。

与以往不同的是,本次审理活动,信阳中院按照上级法院的要求,在庭审前,对拟减刑人员信息进行了裁前狱内公示和网上公示,庭审中,邀请市县人大代表、政协委员十人组成人民陪审团全程旁听庭审,全程录音录像,庭审后裁判文书还将上网公开。

庭审结束后,观审市人大代表、政协委员一致表示,法院在司法公开上不断努力探索,“双公示”“双公开”“双参与”的制度加强了社会各界对减刑假释工作的监督,增强了法院工作的公开性、公正性、透明性,以司法过程的公开保障司法结果的公正。

## 世界杯期间

### 高血压球迷饮食需谨慎

众所周知,世界杯比赛的时间一般都在深夜,在炎热的夏天熬夜看球,喝上几杯冰啤,来些肉串、炸鸡、薯条、鸭脖子之类的高热量食品来助兴。但是,由于长时间的日夜颠倒,精神又一直处于紧张和亢奋的状态,加上饮食不均,会直接引起交感神经兴奋,导致心跳加快,甚至诱发心肌缺血,严重的还可能猝死。

专家表示,对于本身有高血压、冠心病的患者来说,观看球赛时应该做好充足的准备,注意情绪不大喜大悲,餐饮上不暴饮暴食,夜间应少吃高脂高热以及酒精、咖啡等刺激类食品。

看球时要想保持精力充沛,需要多补充易消化、富含水分的食物。最后,作为普通消费者耳熟能详的传统降压药双鹤“降压 0 号”自然也是高血压球迷必不可少的备品。通过用药物临床常规用量的 1/5 到 1/2 的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵抗副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,它的长效、复方降压特点,1 天只需 1 片,便能达到平稳降压的目的。让高血压球迷也能安稳稳度过世界杯。

(李明)



## 建档规范 管理有序

市公安交警支队考训科切实加强机动车驾驶证申请人考试档案管理工作。认真制定严格的档案管理制度,注重提高档案管理人员的业务素质。加大资金投入,配备了标准化的档案柜、档案盒、电脑等档案管理基础设施。建立了明细的管理台账和档案电子基础信息,科室定期或不定期地进行检查。切实做到了建档规范、内容准确、出入登记、归档及时、管理有序。使该考训科档案管理工作取得了显著成效。图为市公安交警支队考训科科长方立功(右)在考训科档案室向档案管理人员了解档案归档时的情景。

李建设 摄

信阳师院“建筑节能材料协同创新中心”入选省协同创新中心

## 获省财政资助 800 万元

信阳消息(朱四倍)日前,由信阳师院牵头,联合中国光伏科学与技术国家重点实验室等协同合作单位共同组建的“建筑节能材料协同创新中心”,经过省教育厅和省财政厅组织的专家组评审,最终入选河南省第三批协同创新中心,建设期内将获省财政资助 800 万元。

自 2012 年国家“2011 计划”实施以来,信阳师院高度重视并积极推动协同创新中心申报工作。根据教育部、财政部“2011 计划”精神和省教育厅、省财政厅实施“河南省协同创

新计划”的要求,学校多次召开专题会议,校领导亲自部署“协同创新计划”工作,各相关单位认真组织学习相关文件精神,凝练学科方向,积极推进协同创新中心建设工作。经过科学谋划和不懈努力,该中心在全省 27 个申报单位中脱颖而出,成为获得批准立项的 8 家单位之一。

“2011 计划”又称为“高等学校创新能力提升计划”,是我国高等教育领域继“211 工程”“985 工程”两项重点工程之后第三个体现国家意志的战略性计划。对应国家“2011 计

划”,我省组织实施了“河南省协同创新计划”,信阳师院申报的“建筑节能材料协同创新中心”,以人才、资源集聚和机制体制创新为核心,推动“政产学研用”优势创新资源深度融合,力争突破“太阳能和建筑一体化”及“节能与绿色建材”共性和关键性技术,使中心成为具有重大影响的学术高地、行业产业共性技术的研发基地和区域创新发展的引领阵地。该中心获批为省级协同创新中心标志着该校在建筑节能建材领域进入了省内高校的前列。

## 信阳李氏文化研究会成立公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》的规定,信阳李氏文化研究会经信阳市民政局 2014 年 5 月 23 日批准成立,具备法人资格,其合法权益受国家法律保护。社团名称:信阳李氏文化研究会;证号:信民社政字第 284 号。办公地址:信阳市浉河区信应路 16 号(信互工业园)移动电话:18603978057 电子邮箱:ccdvdv@163.com 网站:www.lsw.cc。